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基礎疾患があるから

周囲が接種するから
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子どもは重症化しにくいから

子どもが希望しないから

ワクチンの効果が信用できないから

情報が不足しているから

副反応が怖いから

新たな感染症とともに     
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富山市立学校 新型コロナウイルス感染症対策検討会議だより 
   富 山 市 学 校 保 健 研 究 協 議 会 

 

子どもたちへのワクチン接種については、感染症予防の効果と副反応のリスクの両方を考え、「接

種する」「接種しない」の判断をする必要があります。 

先日、富山市立学校新型コロナウイルス感染症対策検討会議が中学生のお子さんをお持ちの保護者

を対象に、子どものワクチン接種に関するアンケート調査を実施しましたところ、4,000 人を超える

データが集まりましたので、結果をお知らせします。お忙しいところ、アンケートにご協力ください

ました保護者の皆様、ありがとうございました。 

 

「すぐに接種させたい」、「できれば接種させたい」を選択した方への質問 

Q ワクチン接種を希望する理由は何ですか？（複数選択可） 

Q 現時点でお子さんは、ワクチン接種する予定ですか？ 

実施日    R3．9.10（金）～R3．9.17（金） 

調査対象者  市立中学校のお子さんの保護者 

集計人数   4,046人 

「しばらく様子をみたい」、「できれば接種させたくない」「絶対接種させたくない」を選択した方への質問 

Q ワクチン接種を希望しない理由は何ですか？（複数選択可） 

保護者として「接種させたい」意向

の方が全体の４分の３でした。その理

由は、「病気が怖いから」「周囲に感染

させたくないから」が多く、次いで多

かったのは、「学校行事に参加させたい

から」でした。 

一方、接種に悩んでいる理由として

は、「副反応が怖いから」や「情報が不

足しているから」が挙げられました。 
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ワクチン接種の流れ

ワクチンに関する海外の動向

接種できる医療機関

ワクチンの種類による違い

ワクチンの有効性

ワクチンの副反応
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Q ワクチンに関する情報量は足りていますか？ 

Q ワクチンの情報は主にどこから得ていますか？（複数選択可） 

Q ワクチンの情報について、どのようなものが必要ですか？（複数選択可） 

Q お子さん自身はワクチン接種についてどう思っていますか？ 

※これまでに発行したリーフレットは、市学校保健課、各学校(園)のＨＰで見ることができます。 

リーフレットの内容については、必要に応じて改定することもあります。 

【事務局】富山市教育委員会 学校保健課(TEL 443－2136)  

ワクチンに関する情報は、多くの方

が「テレビ」や「新聞」から得ていま

した。しかし、半分以上の方が「情報

が不足している」と感じているようで

す。メディアからの情報量は多いので

すが、分かりづらく信頼できる情報が

不足しているのかもしれません。 

次回のリーフレット（vol.14）では、

ワクチンに関する医学的な最新の情報 

をお届けする予定です。 

10 月中旬を目途に、次号リーフレットを発行する予定です。次号では、子どもたちのコロナワクチンに

関する最新の医学的情報を提供し、ワクチンを「接種する場合」「接種しない場合」の各々注意点をお伝え

したいと思っています。 

保護者の意向と比較すると、「接

種したい」と思っている子どもたち

は少ない結果でした。 

子どもたちが悩みや不安を抱え

ながら接種することは、なるべく避

けていただきたいです。最新の情報

を分かりやすく提供し、家族でしっ

かり話し合えるようにしていきた

いと思っています。 

 

（人） 

（人） 


